



В Себежском районе возбуждено уголовное дело об убийстве



28 марта 2022 года в правоохранительные органы поступило сообщение о причинении ножевых ранений 35-летней женщине, которая от полученных травм скончалась, и ее 11-летнему ребенку. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «д» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, к преступлению причастен ранее судимый за причинение тяжких телесных повреждений со смертельным исходом 29-летний сожитель потерпевшей. Вечером 28 марта 2022 года подозреваемый, находясь по месту жительства в дер.Дедино Себежского района, на почве ревности выяснял отношения с сожительницей. В этот момент он нанес последней множество ножевых ранений в область туловища. От полученных телесных повреждений женщина скончалась. Кроме того, в ходе конфликта пострадал 11-летний сын потерпевшей, который в дальнейшем с ножевым ранением живота госпитализирован в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

больницу. Подозреваемый после совершенного преступления скрылся в неизвестном направлении.

В связи с вероятностью его сокрытия на территории сопредельного государства, по сигналу тревоги была поднята пограничная застава. Вскоре сотрудники Пограничного управления ФСБ России по Псковской области установили физическое местонахождение предполагаемого злоумышленника и задержали его.

В настоящее время следователи совместно с полицейскими проводят следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

29 Марта 2022

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1668464>